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INSTRUCCIONES:  Leer cuidadosamente los enunciados de los 6 reactivos que componen el 
examen antes de empezar a resolverlos. La duración máxima del examen es 
de 2 horas. 

 
 

1. Obtener el intervalo de convergencia de la serie:  
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2. Si el valor medio de la función    31 1f x x      en  el  intervalo  0a ,  

es   1  ,   calcular el valor de   0a  ,   tal  que  cumpla  con  el  Teorema  

del Valor  Medio  del  Cálculo  Integral. 
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4. Calcular la longitud de la gráfica de la función    34
1

3
f x x    en 

el intervalo    0 1,   
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5. Obtener la ecuación cartesiana del plano tangente a la gráfica de la función 

( , ) ln
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6. Traza  la  gráfica  del  dominio  de  la  función   f    y  obtener  su  

recorrido  si   2 2, 1f x y y x          
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La ecuación del plano tiene la forma: 
 

     

   

     

0 0 0 0

donde:    F , , ln 1,0,0

0 1 2 0 0 0

2 0

2 0

p pp

f f f
x x y y z z

x y z

x y
x y z z y P

x y

x y z

y z

y z

  
     

  

 
   

     

  

 

 

 
 
 
 

  | 0,fR z z    

 

 

 

5. 

6. 

20 puntos 

10 puntos 

x 

y 


	1EFC17-2_1221
	S1EFC17_2-1221

